
27/04/2023 PERŞEMBE  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  4 MERİÇEFE PİST DEĞİŞİKLİĞİ NEDENİYLE

 5  4 MEA PUELLA PİST DEĞİŞİKLİĞİ NEDENİYLE

 5  12 REVENANT PİST DEĞİŞİKLİĞİ NEDENİYLE

 5  6 MUHARREM ABİ GASTROENTERİT

 7  5 ŞAL KIZI PİST DEĞİŞİKLİĞİ NEDENİYLE

 7  8 CANOMERİM PİST DEĞİŞİKLİĞİ NEDENİYLE

 9  4 ÖZDOĞA PİST DEĞİŞİKLİĞİ NEDENİYLE

 10  9 CİNGÖZ TAY ÜST SOLUNUM YOLU ENFEKSİYONU

 10  11 KİRAZ ÇİÇEĞİ LUMBALJİ

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  1 AHİRDAĞ RAPORLU OLMASIMEHMET TAMER RESUL AYDOĞAN

 5  7 REBELLIOUS RAPORLU OLMASIMEHMET TAMER ANIL KARABIYIK

 7  1 BİGBOSS RAPORLU OLMASIMEHMET TAMER OKAN YILDIRIM

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



Ek Rapor

27.04.2023 tarihli ek rapordur.

4. koşuda 9 numarada kayıtlı ZALDIR isimli atın binicisi Cemal PASO son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (7 kamçı) suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı istenilen savunmasını  04.05..2023 tarihinde Kurulumuza göndermiş olup, konu 

ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (c-2) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 

(06.05.2023 gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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6 numarada kayıtlı AYGEL isimli atın binicisi Mert UYAR koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numarada kayıtlı TILSIM isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN koşu sonunda atından düşmüştür. Adı geçen binici doktor 

tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  2

8 numarada kayıtlı IRMAKSOY isimli atın binicisi Alican İNCİ  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a, b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 1.831 TL cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı KURTAR isimli atın binicisi  Atakan Cem DAĞDEVİREN  son düzlütkle usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numarada kayıtlı YERGÜLÜ isimli atın antrenörü Semi YUDUM eyerleme mahallinde yarış usul ve esaslarına hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

9 numarada kayıtlı ZALDIR isimli atın binicisi Cemal PASO son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (7 kamçı) suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini belirttiğinden gerekli işlem savunmasını takiben 

yapılacaktır.

10 numarada kayıtlı JUST CONDOR isimli at start makinasından çıkmış ancak koşuya adapte olamamıştır. Bahse konu atın antrenörü 

Melih TEZEL atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden Kurulumuza çağırılmış ancak 

davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  4

8 numarada HONEY PARADISE kayıtlı  isimli atın binicisi Alican İNCİ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11  numarada kayıtlı GET WIND isimli atın binicisi Mert UYAR koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

7 numarada UZUN TAY kayıtlı  isimli atın binicisi İsmail KALE son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı DÜŞ GÜLÜ isimli atın binicisi  Nevzat AVCİ  son düzlük başında  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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12 numarada kayıtlı TUNA NEHRİ  isimli at start makinasından çıkış yapmadığından (tekerrür) 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi  (e) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7(yedi) güne 

kadar, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Sinan ŞAHYAZICI atını yeterince 

eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (tekerrür) savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. . Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) 

bendi gereği ihtar ve 1.861 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı BAŞTİMUR KIZI isimli at son düzlükte koşuşu bırakmıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  9
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